

## 新聞稿

# 澳娛綜合大力支持澳門旅遊局「Macao Wonder」泰國路展 共創旅遊合作新機遇

（澳門，2025年6月9日）澳娛綜合度假股份有限公司（「澳娛綜合」）全力支持澳門特別行政區政府旅遊局（「澳門旅遊局」）舉辦的今年首場東南亞大型推廣活動——「感受澳門」泰國路展。是次路展以「Macao Wonder」為主題，一連三天在泰國曼谷暹羅百麗宮舉辦，並於6月8日完滿落幕。路展期間，澳娛綜合展現了澳門豐富多元的「旅遊+」內涵，同時成功推廣澳娛綜合的豪華住宿及獨具魅力的體驗。為進一步拓展泰國市場，並深化與泰國旅遊業界的合作關係，澳娛綜合更於6月5日於曼谷暹羅凱賓斯基酒店參與了推介會及洽談會。

路展開幕儀式由澳門旅遊局副局長程衛東、泰國旅行社協會董事委員會成員 Pachara Phetrattanakul 及 Annabelle S. Daokaew；澳門招商投資促進局行政管理委員會委員李藻森及澳門旅遊局駐泰國代表處總經理 Uracha Jaktaranon 等主持。隨後，一眾主禮嘉賓參觀了澳娛綜合精心設計的展位，展示了澳門地標式建築——澳門新葡京酒店及澳門葡京酒店，並深入了解澳門上葡京綜合度假村內三座獨具特色的奢華酒店大樓，包括榮獲《福布斯旅遊指南》五星評級的澳門上葡京、全球獨一無二的澳門卡爾拉格斐奢華酒店大樓，以及亞洲首間澳門范思哲豪華酒店大樓。展位亦全面展示了澳娛綜合在住宿、餐飲及服務領域的多項卓越成就。最後，嘉賓們與澳娛綜合團隊及可愛吉祥物「森仔」合影留念，氣氛熱烈，為路展揭開精彩序幕。

澳娛綜合積極響應澳門特別行政區政府「旅遊+」發展方針，推出涵蓋奢華住宿、米芝蓮星級美饌、「寓教於樂」體驗、藝術文化及體育盛事等多元化旅遊或住宿套票，成功吸引訪客。澳娛綜合亦大力支持澳門旅遊局的抽獎活動，以酒店住宿套票為獎品之一，吸引更多泰國旅客訪澳。不少當地居民及遊客熱情投入路展活動，更與澳娛綜合吉祥物「森仔」合影打卡，成為路展人氣亮點之一。

在推介會及洽談會上，澳娛綜合向泰國旅遊業界夥伴介紹了旗下屢獲殊榮的酒店及度假村，積極推廣澳門豐富多元的旅遊體驗，並展示澳門作為世界級會展旅遊目的地的獨特優勢。透過與泰國當地業界專家的直接交流，澳娛綜合更深入了解泰國旅客的喜好，為開發更貼合泰國及其他國際需求的旅遊產品，奠定了堅實基礎，進一步鞏固雙方的合作聯繫。當日活動吸引超過 180 位業界代表出席，成效顯著。

澳娛綜合未來將持續拓展國際客源市場，積極籌劃與各地旅遊業界的合作計劃，攜手開發多元化旅遊產品，提供卓越旅遊體驗，進一步鞏固澳門作為「世界旅遊休閒中心」的國際地位，助力擦亮澳門國際大都市「金名片」。



一眾主禮嘉賓在澳娛綜合代表陪同下參觀澳娛綜合展位。



澳娛綜合的多元化旅遊產品吸引泰國市民駐足了解。



澳娛綜合吉祥物「森仔」於展位亮相。